PERERAL A Al . ey LT oA
- vl A RS 3 ..';;::-r:l-.'__--\,'.."-: s

el es guides 2
~g.composer

DURAPIN

— 2 LN

CLOTURE OLYMPE

PIVETEAUBOIS



PANNEAUX EMPILABLES OLYMPE

>Lames pré-montees

ile & installer .
> ‘;Oc‘z;s“pects au choiX, combinables
>

Couvertine de finition Olympe classic + persienne Olympe classic + décor

ESSENCE : Pin

CLASSE D’EMPLOI : Classe 4
COLORIS : Marron par imprégnation

CARACTERISTIQUES
i Etat de surface : bois rabotés
* o I;', 5 Composition :
T - panneaux pré-montés 60 x 202 cm

- ossature lames 22 x 90 mm
-3 panneaux combinables :

* classic, lames 28 x 135 mm
* gjouré, lames 28 x 56 mm
* persienne, lames 22 x 90 mm

SE LON Vos - couvertine de finition 46 x 120 mm

Assemblage : panneaux pré-montés avec des vis Inox

ENVIES | e
. - se fixe sur les poteaux gréce aux lames de licison 22 x 90 mm

(pré-montées en extrémité sur les panneaux avec des vis Inox @ 4 x 50 mm)
Modulable :

- composez votre cldture selon I'occultation souhaitée
« fofale (classic : aspect claire-voie)
* partielle (cjourée ou persienne)

- pose au sol ou sur muret, hauteurs possibles : 60 - 90* - 120 - 150* - 180 mm
*avec inserfion d’une lame décor

2



EXEMPLES DE REALISATIONS

Les panneaux Olympes sont combinables selon vos envies. Voici quelques
exemples de réalisations :

OLYMPE CLASSIC + PERSIENNE

Cléture hauteur Tm80 composée de deux panneaux
Classic et un panneau Persienne en partie haute.

e U

OLYMPE CLASSIC + AJOURE

Cléture hauteur 1Tm80 composée de deux panneaux
Classic et un panneau Ajouré en partie haute.

OLYMPE CLASSIC + DECOR METAL

Cléture hauteur Tm50 composée de deux panneaux
Classic et d'une lame décor métal en partie haute.

PIVETEAUBOIS

B AMENAGEMENT EXTERIEUR 4




COMPOSEZ VOTRE CLOTURE

Présentation des différents éléments pour composer votre cléture :

www.piveteaubois.com




COMPOSEZ VOTRE CLOTURE

Présentation des différents éléments pour composer votre cléture :

Lames de remplissage

Chapeau galvanisé pointe diamant

Représentation Références Larg (cm) Long (m) Représentation Références Larg (mm) Long (mm)
Classic 10} "
600002423 60 2,02 3 730530373 90 90
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm par panneau Prévoir 2 vis inox @ 3,5 x40 mm
Ajouré
600002424 60 202 | Pofeaux
Représentation Références Section (mm) Haut. (m)
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm par panneau 11}
Persienne Pin classe 4
Lamellé-collé 13A191806/002 90 x 90 2,50
600002425 60 2,02 Non percé
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm par panneau
Lame décor Pin classe 4
Lamellé-collé 600002399 90 x 90 2,00
Représentation Références Larg (cm) Long (m) Percé
Lame aluminium
Gris anthracite
600002435 30 2,02 Pin classe 4
Lamellé-collé 600002397 90 x 90 1,50
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm par panneau Percé
Couvertine
Représentation Références Larg (cm) Long (m) Pin classe 4
Lamellé-collé 600002395 90 x 90 1,00
2,50 Percé
600002427 120 "‘%’e’
-y longueur
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm )
Vis
CQChe P! Références Dim (mm) Conditionnement
Représentation Références Ep(mm)  Larg(mm) Long (m)
m Embout T25
730520095 200
600002426 22 68 2,00
Prévoir 11 vis inox @ 5x30 mm par cache 5x 30
Platine tubulaire
730520102 20
Représentation Références Haut. (mm)  Larg (mm) Long (m)
Galvanisée
Gris givré
730530210 250 110 110
" 730520097 100
Prévoir le kit 4 tiges filletées @ 10 mm
Ancre a sceller pour platine tubulaire 5x70
Représentation Références Haut. (mm)  Larg (mm) Platine (mm)
Galvanisée =y, 730520104 20
Gris givré I'"|
730530318 300 130 130
1
“="  Livrée avec boulons et écrous galvanisés
Kit de 4 tiges filletées avec rondelles 730520053 200
Représentation Références @ (mm) Long. (mm)
3,5x40
Rondelles 1
et écrous s -r.
M10 inox 2 ‘:‘{-}:- £ 730500337 10 120 730520100 20
0y 0 o

PIVETEAUBOIS

W AMENAGEMENT EXTERIEUR 4




COMPOSEZ VOTRE CLOTURE

Apercu de la réalisation

www.piveteaubois.com 6



COMPOSEZ VOTRE CLOTURE

Référencement des éléments composant I'exemple de réalisation :

Lames de remplissage

Chapeau galvanisé pointe diamant

Représentation Références Larg (cm) Long (m) Qte Représentation Références Larg (mm) Long (mm) Qte
Classic m "
600002423 60 202 4 % 730530373 90 %0 3
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm par panneau Prévoir 2 vis inox @ 3,5 x40 mm
Ajouré
600002424 60 202 1 Poteaux
Représentation Références Section (mm)  Haut. (m) Qte
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm par panneau [11]
Persienne Pin classe 4
Lamellé-collé 13A191806/002 90 x 90 250 1
600002425 60 202 2 Non percé
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm par panneau
Lame décor Pin classe 4
Lamellé-collé 600002399 90 x 90 200 2
Représentation Références Larg (cm) Long (m) Qte Percé
Lame aluminium
Gris anthracite
600002435 30 2,02 2 Pin classe 4
Lamellé-collé 600002397 90 x 90 1,50 1
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm par panneau Percé
Couvertine
Représentation Références Larg (cm) Long (cm) Qte Pin classe 4
Lame aluminium Lamellé-collé 600002395 90 x 90 1,00 1
Gris anthracite Percé
/ 600002427 46 145 4
]
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm .
Vis
Cache P Références Dim (mm) Conditionnement |Qte
Représentation Références Ep(mm)  Larg (mm) Long (m) Qte
m Embout T25
730520095 200
600002426 22 68 200 6
Prévoir 11 vis inox @ 5x30 mm par cache 5x 30
Platine tubulaire
730520102 20 4
Représentation Références Haut. (mm)  Larg (mm) Long (m) Qte
Galvanisée
Gris givré
730530210 250 110 110 4
730520097 100 1
Prévoir le kit 4 tiges filletées @ 10 mm
Ancre & sceller pour platine tubulaire 5x70
p i Haut (mm)  Larg (mm) Platine (mm) Qte -
Galvanisée ! 730520104 20 1
Gris givré I"'|
[ 730530318 300 130 130 1
“=" Liviée avec boulons et &crous galvanisés
Kit de 4 tiges filletées avec rondelles 730520053 200
Représentation Références @ (mm) Long. (mm) Qte
3,5x40
Rondelles =
et écrous s - T
M10 inox . ,‘__“‘:" £ 730500337 10 120 4 730520100 20 1
(=]

PIVETEAUBOIS

B AMENAGEMENT EXTERIEUR 4




COMPOSEZ VOTRE CLOTURE

Dessinez ici le plan de votre projet



COMPOSEZ VOTRE CLOTURE

Référencement des éléments composant I'exemple de réalisation :

Lames de remplissage

Chapeau galvanisé pointe diamant

Représentation Références Larg (cm) Long (m) Qte Représentation Références Larg (mm) Long (mm) Qte
Classic m "
600002423 60 2,02 % 730530373 90 90
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm par panneau Prévoir 2 vis inox @ 3,5 x40 mm
Ajouré
600002424 60 2,02 Poteaux
Représentation Références Section (mm)  Haut. (m) Qte
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm par panneau [11]
Persienne Pin classe 4
Lamellé-collé 13A191806/002 90 x 90 2,50
600002425 60 2,02 Non percé
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm par panneau
Lame décor Pin classe 4
Lamellé-collé 600002399 90 x 90 2,00
Représentation Références Larg (cm) Long (m) Qte Percé
Lame aluminium
Gris anthracite
600002435 30 2,02 Pin classe 4
Lamellé-collé 600002397 90 x 90 1,50
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm par panneau Percé
Couvertine
Représentation Références Larg (cm) Long (cm) Qte Pin classe 4
Lame aluminium Lamellé-collé 600002395 90 x 90 1,00
Gris anthracite Percé
/ 600002427 46 145
]
Prévoir 8 vis inox @ 5x70 mm .
Vis
Cache P Références Dim (mm) Conditionnement |Qte
Représentation Références Ep(mm)  Larg (mm) Long (m) Qte
m Embout T25
730520095 200
600002426 22 68 2,00
Prévoir 11 vis inox @ 5x30 mm par cache 5x 30
Platine tubulaire
730520102 20
Représentation Références Haut. (mm)  Larg (mm) Long (m) Qte
Galvanisée
Gris givré
730530210 250 110 110
730520097 100
Prévoir le kit 4 tiges filletées @ 10 mm
Ancre & sceller pour platine tubulaire 5x70
p i Haut (mm)  Larg (mm) Platine (mm) Qte -
Galvanisée { 730520104 20
Gris givré I"'|
[ 730530318 300 130 130
“=" Liviée avec boulons et &crous galvanisés
Kit de 4 tiges filletées avec rondelles 730520053 200
Représentation Références @ (mm) Long. (mm) Qte
3,5x40
Rondelles =
et écrous s - T
M10 inox . ,‘__“‘:" £ 730500337 10 120 730520100 20
(=]




VOTRE MEMO BOIS

www.piveteaubois.com 10



VOTRE MEMO BOIS

1 PIVETEAUBOIS

W AMENAGEMENT EXTERIEUR 4



VOTRE MEMO BOIS

www.piveteaubois.com

Mai 2016.

PIVETEAUBOIS

W AMENAGEMENT EXTERIEUR 4l



